

USNESENÍ

soud rozhodl ve věci výkonu rozhodnutí

oprávněného/oprávněné: ,
zastoupený/zastoupená:

proti

povinnému/povinné: ,
zastoupený/zastoupená:

pro

takto:

- I. Soud nařizuje podle k uspokojení pohledávky oprávněného/oprávněné ve výši Kč, s % úrokem/úrokem z prodlení od do /s poplatkem z prodlení od do a pro náklady předcházejícího řízení ve výši Kč,
výkon rozhodnutí
postižením práva, které má povinný/povinná za svým dlužníkem na dodání (vydání) těchto movitých věcí: , z důvodu .
- II. Povinný/Povinná je povinen/povinna zaplatit oprávněnému/oprávněné/oprávněným na náhradu nákladů výkonu rozhodnutí Kč. /Žádný z účastníků nemá právo na náhradu nákladů řízení.
- III. Povinný/Povinná je povinen/povinna zaplatit České republice - soudu soudní poplatek za návrh na výkon rozhodnutí ve výši Kč.
- IV. Nařízení výkonu rozhodnutí se vztahuje na vymožení pohledávky a nákladů předcházejícího řízení (výrok I.), náhrady nákladů výkonu rozhodnutí (výrok II.) a soudního poplatku (výrok III.), jakož i dalších nákladů, které budou oprávněnému/oprávněné v průběhu tohoto výkonu rozhodnutí proti povinnému/povinné přiznány.
- V. Soud zakazuje povinnému/povinné, aby se svým právem na vydání (dodání) movitých věcí za dlužníkem povinného, uvedeným ve výroku I., jakkoli nakládal/a. Povinný/Povinná ztrácí právo na dodání (vydání) uvedených movitých věcí okamžikem, kdy bylo dlužníkovi povinného doručeno usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí.
Soud zakazuje dlužníku povinného, aby od okamžiku, kdy mu bude doručeno nařízení výkonu rozhodnutí, povinnému/povinné dodal (vydal) movité věci uvedené ve výroku I., aby na toto právo provedl započtení nebo aby s ním jinak nakládal.
- VI. Dlužník povinného je povinen odevzdat movité věci uvedené ve výroku I. soudu, a to v den, který následuje po dni, v němž mu bude doručeno vyrozumění soudu, že usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí nabylo právní moci; není-li postižené právo povinného/povinné v tento den ještě dospělé, je povinen movité věci odevzdat soudu, jakmile se stane dospělým.
Odevzdáním movitých věcí soudu se dlužník povinného zproští v rozsahu poskytnutého plnění své povinnosti vůči povinnému/povinné.
Nesplní-li dlužník povinného výše uvedenou povinnost odevzdat movité věci soudu, vymůže dodání (vydání) těchto movitých věcí na dlužníku povinného jménem České republiky vykonavatel podepsaného soudu v řízení před soudem.

Poučení:

Proti tomuto usnesení je možno podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení k soudu prostřednictvím podepsaného soudu. Nebudou-li v odvolání uvedeny žádné skutečnosti rozhodné pro nařízení výkonu rozhodnutí, odvolací soud odvolání odmítne. Usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí je vykonatelné doručením.

místo datum

(Jméno a příjmení)

(funkce)